
Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 27% 28% 28% 25% 23% 30% 25% 29% 32% 12% 17% 17%

Off on the wrong track 64% 65% 62% 65% 59% 61% 68% 66% 59% 80% 69% 68%

Not sure 10% 8% 9% 10% 18% 9% 7% 5% 8% 8% 14% 15%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (733) (498) (502) (232) (158) (403) (207) (658) (122) (120) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 27% 13% 20% 49% 10% 50% 24% 29% 33% 25% 31% 26% 23%

Off on the wrong track 64% 81% 67% 41% 86% 41% 66% 63% 59% 59% 65% 66% 63%

Not sure 10% 6% 13% 9% 4% 9% 10% 7% 8% 15% 3% 8% 14%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (330) (404) (266) (271) (237) (450) (249) (179) (234) (192) (352) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 28% 28% 22% 17% 17% 30% 35% 31% 8% 15% 17%

Somewhat approve 19% 18% 19% 18% 13% 24% 19% 18% 22% 14% 12% 12%

Somewhat disapprove 11% 8% 11% 11% 15% 18% 7% 6% 11% 4% 19% 12%

Strongly disapprove 41% 44% 38% 43% 44% 36% 42% 40% 33% 71% 43% 51%

Not sure 5% 1% 4% 5% 11% 5% 3% 1% 3% 4% 12% 10%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 102%

Unweighted N (1,000) (733) (498) (502) (232) (158) (403) (207) (658) (122) (120) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 5% 17% 57% 3% 62% 25% 27% 27% 19% 30% 29% 19%

Somewhat approve 19% 7% 22% 28% 5% 29% 18% 18% 23% 19% 13% 21% 20%

Somewhat disapprove 11% 13% 11% 8% 12% 4% 14% 10% 8% 19% 5% 9% 14%

Strongly disapprove 41% 74% 41% 6% 79% 5% 39% 43% 39% 41% 47% 36% 41%

Not sure 5% 2% 9% 2% 1% 0% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 7%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,000) (330) (404) (266) (271) (237) (450) (249) (179) (234) (192) (352) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 25% 28% 27% 24% 26% 13% 31% 28% 27% ∗ 32% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 61% 58% 62% 61% 56% 65% 59% 65% 61% ∗ 39% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 14% 11% 15% 18% 22% 10% 7% 12% ∗ 30% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 101% ∗
Unweighted N (411) (309) (226) (185) (71) (60) (178) (102) (325) (22) (36) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 25% 14% 19% 31% ∗ 31% 23% 29% 31% 31% 31% 24% 18%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 61% 47% 63% 62% ∗ 60% 64% 58% 55% 43% 62% 65% 67%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 39% 18% 7% ∗ 8% 13% 13% 14% 26% 7% 11% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% ∗ 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (411) (31) (152) (228) (18) (217) (178) (110) (77) (90) (78) (155) (88)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 51% 56% 52% 50% 47% 44% 58% 55% 48% 61% 53% 48%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 38% 37% 42% 47% 42% 34% 38% 42% 35% 36% 43%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 7% 11% 7% 6% 14% 8% 7% 10% 4% 12% 9%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (522) (401) (240) (282) (128) (84) (208) (102) (307) (88) (71) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 51% 59% 48% 12% 62% ∗ 52% 49% 41% 43% 51% 59% 49%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 32% 45% 67% 35% ∗ 37% 46% 50% 47% 43% 34% 40%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 9% 6% 21% 4% ∗ 12% 5% 9% 10% 7% 7% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% ∗ 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (522) (290) (201) (31) (250) (20) (233) (130) (95) (132) (99) (173) (118)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets September 3, 2020 — https://t.co/dmijM5qHxz https://t.co/8c3ehazrAy
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 20% 18% 14% 17% 21% 23% 22% 6% 20% 12%

Good 12% 13% 12% 11% 8% 7% 14% 16% 13% 9% 5% 11%

OK 43% 38% 41% 44% 44% 51% 38% 40% 45% 39% 36% 41%

Bad 12% 13% 12% 12% 18% 11% 9% 12% 10% 20% 14% 15%

Terrible 15% 14% 15% 15% 17% 14% 18% 9% 11% 25% 24% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (977) (715) (482) (495) (226) (155) (398) (198) (644) (120) (118) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 40% 1% 46% 16% 21% 22% 14% 20% 22% 15%

Good 12% 7% 8% 20% 7% 21% 9% 15% 13% 11% 14% 11% 11%

OK 43% 47% 47% 32% 45% 29% 44% 40% 46% 49% 36% 43% 44%

Bad 12% 21% 10% 5% 21% 3% 12% 10% 11% 14% 12% 10% 14%

Terrible 15% 22% 18% 3% 26% 1% 18% 14% 8% 12% 18% 14% 16%

Totals 101% 100% 98% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (977) (322) (392) (263) (269) (229) (442) (244) (172) (227) (188) (346) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets September 3, 2020 — My Administration will do everything in its power to prevent weak mayors and lawless cities from
taking Federal dollars while they let anarchists harm people, burn buildings, and ruin lives and businesses. We’re putting them on notice today.
@RussVought45
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 31% 30% 24% 16% 22% 29% 40% 33% 11% 13% 17%

Good 12% 10% 12% 11% 12% 13% 12% 9% 13% 3% 17% 9%

OK 19% 13% 20% 19% 25% 26% 15% 12% 20% 22% 16% 18%

Bad 13% 12% 11% 14% 22% 12% 12% 7% 10% 23% 15% 16%

Terrible 29% 33% 26% 32% 25% 27% 32% 31% 24% 41% 39% 40%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (984) (722) (494) (490) (226) (156) (399) (203) (649) (122) (118) (95)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 4% 21% 57% 3% 64% 23% 30% 33% 23% 29% 30% 22%

Good 12% 8% 9% 19% 2% 18% 11% 10% 16% 12% 12% 10% 14%

OK 19% 17% 24% 16% 13% 12% 24% 18% 13% 26% 17% 20% 16%

Bad 13% 18% 15% 6% 19% 5% 13% 14% 11% 13% 9% 12% 18%

Terrible 29% 53% 31% 2% 62% 1% 29% 29% 27% 26% 33% 28% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (984) (323) (398) (263) (268) (235) (445) (244) (174) (231) (188) (346) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets September 3, 2020 — Thank you Michele! https://t.co/0Z7KzA9lb8
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 18% 18% 16% 14% 16% 17% 21% 19% 10% 15% 18%

Good 11% 13% 13% 10% 10% 9% 14% 10% 13% 6% 10% 11%

OK 32% 27% 30% 33% 33% 33% 30% 32% 34% 28% 32% 17%

Bad 16% 17% 18% 15% 18% 20% 13% 17% 16% 18% 13% 20%

Terrible 23% 25% 20% 26% 25% 22% 26% 19% 18% 38% 31% 34%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (977) (715) (484) (493) (229) (153) (395) (200) (641) (120) (118) (98)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 15% 35% 1% 39% 15% 18% 21% 17% 17% 20% 14%

Good 11% 7% 8% 19% 5% 22% 10% 12% 14% 10% 9% 12% 14%

OK 32% 25% 35% 35% 22% 29% 36% 30% 25% 35% 29% 33% 30%

Bad 16% 29% 15% 5% 25% 7% 15% 17% 19% 19% 20% 14% 15%

Terrible 23% 36% 27% 5% 47% 3% 24% 24% 21% 19% 26% 21% 27%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (977) (321) (394) (262) (264) (231) (440) (242) (176) (227) (190) (342) (218)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets September 3, 2020 — Governors Andrew Cuomo of New York has the worst record on death and China Virus. 11,000 people
alone died in Nursing Homes because of his incompetence!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 21% 15% 12% 12% 21% 27% 22% 6% 12% 16%

Good 10% 11% 10% 10% 7% 9% 12% 11% 12% 4% 7% 6%

OK 21% 15% 24% 19% 26% 31% 15% 15% 22% 20% 19% 17%

Bad 17% 16% 17% 17% 21% 17% 16% 15% 15% 20% 19% 23%

Terrible 34% 37% 28% 39% 34% 32% 35% 33% 28% 50% 42% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (995) (730) (497) (498) (231) (158) (401) (205) (653) (122) (120) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 13% 41% 1% 47% 16% 19% 23% 20% 16% 20% 15%

Good 10% 5% 5% 21% 2% 21% 8% 13% 12% 9% 13% 10% 9%

OK 21% 13% 28% 22% 12% 18% 24% 20% 17% 24% 15% 24% 20%

Bad 17% 21% 17% 13% 17% 11% 19% 8% 23% 19% 20% 12% 22%

Terrible 34% 58% 36% 4% 68% 3% 33% 39% 26% 29% 36% 34% 34%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (330) (402) (263) (271) (234) (448) (247) (179) (231) (192) (350) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets September 3, 2020 — Sleepy Joe Hiden’ was acknowledged by his own people to have done a terrible job on a much easier
situation, H1N1 Swine Flu. The OBiden Administration failed badly on this, & now he sits back in his basement and criticizes every move we
make on the China Virus. DOING GREAT JOB!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 21% 17% 13% 12% 22% 27% 23% 6% 11% 14%

Good 12% 11% 12% 12% 10% 11% 13% 13% 14% 9% 6% 9%

OK 20% 16% 25% 16% 21% 30% 17% 13% 21% 16% 19% 18%

Bad 16% 12% 14% 17% 21% 11% 14% 17% 14% 14% 25% 19%

Terrible 34% 38% 29% 38% 34% 35% 35% 30% 28% 55% 39% 39%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (997) (730) (495) (502) (232) (158) (403) (204) (656) (122) (119) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 13% 42% 1% 50% 15% 21% 24% 13% 18% 23% 17%

Good 12% 5% 10% 21% 2% 22% 12% 10% 16% 9% 13% 12% 12%

OK 20% 13% 25% 22% 11% 19% 21% 21% 18% 30% 16% 19% 18%

Bad 16% 19% 17% 10% 17% 6% 18% 11% 15% 16% 15% 13% 21%

Terrible 34% 61% 35% 4% 69% 3% 34% 37% 27% 33% 37% 33% 33%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (997) (330) (401) (266) (271) (236) (448) (249) (178) (234) (190) (352) (221)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets September 3, 2020 — .@NYGovCuomo should get his puppet New York prosecutors, who have been illegally after me and my
family for years, to investigate his incompetent handling of the China Virus, and all of the deaths caused by this incompetence. It is at minimum
a Nursing Home Scandal - 11,000 DEAD!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 22% 16% 14% 10% 22% 28% 23% 4% 10% 20%

Good 10% 11% 10% 9% 9% 8% 11% 10% 11% 6% 8% 7%

OK 20% 14% 23% 17% 21% 30% 16% 14% 22% 18% 17% 12%

Bad 16% 15% 13% 19% 19% 12% 17% 17% 13% 21% 24% 22%

Terrible 35% 38% 31% 39% 36% 39% 35% 30% 31% 51% 41% 38%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (997) (730) (497) (500) (230) (158) (402) (207) (656) (121) (120) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 15% 42% 0% 50% 16% 21% 24% 15% 17% 23% 17%

Good 10% 5% 6% 20% 1% 21% 10% 7% 13% 9% 12% 10% 6%

OK 20% 11% 27% 21% 7% 19% 22% 18% 16% 22% 18% 21% 18%

Bad 16% 20% 17% 12% 21% 7% 17% 16% 16% 18% 18% 13% 20%

Terrible 35% 63% 36% 5% 70% 3% 35% 37% 30% 37% 35% 33% 38%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (997) (327) (404) (266) (271) (236) (449) (248) (179) (234) (191) (350) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets September 3, 2020 — ....after you Vote, which it should not, that Ballot will not be used or counted in that your vote has already
been cast & tabulated. YOU ARE NOW ASSURED THAT YOUR PRECIOUS VOTE HAS BEEN COUNTED, it hasn’t been ’lost, thrown out, or in any
way destroyed’. GOD BLESS AMERICA!!!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 16% 10% 14% 22% 26% 23% 5% 8% 15%

Good 11% 12% 10% 12% 9% 11% 13% 11% 13% 7% 7% 10%

OK 24% 17% 25% 23% 30% 28% 22% 17% 26% 18% 28% 16%

Bad 15% 15% 15% 16% 20% 16% 11% 16% 12% 22% 17% 23%

Terrible 31% 34% 29% 33% 31% 31% 31% 30% 26% 48% 39% 36%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (992) (728) (494) (498) (231) (157) (400) (204) (652) (122) (119) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 12% 44% 1% 50% 15% 20% 24% 14% 22% 22% 13%

Good 11% 7% 9% 19% 7% 21% 11% 9% 19% 12% 13% 10% 12%

OK 24% 17% 30% 25% 10% 20% 27% 20% 18% 28% 21% 27% 19%

Bad 15% 18% 18% 8% 20% 6% 15% 18% 16% 15% 14% 12% 21%

Terrible 31% 56% 31% 4% 63% 3% 32% 33% 24% 30% 31% 30% 34%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (992) (329) (401) (262) (271) (234) (445) (246) (179) (233) (189) (349) (221)

13



Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets September 3, 2020 — .....go to your Polling Place to see whether or not your Mail In Vote has been Tabulated (Counted). If it has
you will not be able to Vote & the Mail In System worked properly. If it has not been Counted, VOTE (which is a citizen’s right to do). If your Mail
In Ballot arrives....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 16% 10% 14% 22% 26% 23% 5% 8% 15%

Good 11% 12% 10% 12% 9% 11% 13% 11% 13% 7% 7% 10%

OK 24% 17% 25% 23% 30% 28% 22% 17% 26% 18% 28% 16%

Bad 15% 15% 15% 16% 20% 16% 11% 16% 12% 22% 17% 23%

Terrible 31% 34% 29% 33% 31% 31% 31% 30% 26% 48% 39% 36%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (992) (728) (494) (498) (231) (157) (400) (204) (652) (122) (119) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 12% 44% 1% 50% 15% 20% 24% 14% 22% 22% 13%

Good 11% 7% 9% 19% 7% 21% 11% 9% 19% 12% 13% 10% 12%

OK 24% 17% 30% 25% 10% 20% 27% 20% 18% 28% 21% 27% 19%

Bad 15% 18% 18% 8% 20% 6% 15% 18% 16% 15% 14% 12% 21%

Terrible 31% 56% 31% 4% 63% 3% 32% 33% 24% 30% 31% 30% 34%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (992) (329) (401) (262) (271) (234) (445) (246) (179) (233) (189) (349) (221)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets September 3, 2020 — Based on the massive number of Unsolicited & Solicited Ballots that will be sent to potential Voters for
the upcoming 2020 Election, & in order for you to MAKE SURE YOUR VOTE COUNTS & IS COUNTED, SIGN & MAIL IN your Ballot as EARLY as
possible. On Election Day, or Early Voting,..
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 16% 10% 14% 22% 26% 23% 5% 8% 15%

Good 11% 12% 10% 12% 9% 11% 13% 11% 13% 7% 7% 10%

OK 24% 17% 25% 23% 30% 28% 22% 17% 26% 18% 28% 16%

Bad 15% 15% 15% 16% 20% 16% 11% 16% 12% 22% 17% 23%

Terrible 31% 34% 29% 33% 31% 31% 31% 30% 26% 48% 39% 36%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (992) (728) (494) (498) (231) (157) (400) (204) (652) (122) (119) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 12% 44% 1% 50% 15% 20% 24% 14% 22% 22% 13%

Good 11% 7% 9% 19% 7% 21% 11% 9% 19% 12% 13% 10% 12%

OK 24% 17% 30% 25% 10% 20% 27% 20% 18% 28% 21% 27% 19%

Bad 15% 18% 18% 8% 20% 6% 15% 18% 16% 15% 14% 12% 21%

Terrible 31% 56% 31% 4% 63% 3% 32% 33% 24% 30% 31% 30% 34%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (992) (329) (401) (262) (271) (234) (445) (246) (179) (233) (189) (349) (221)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets September 3, 2020 — .@FoxNews Polls are, as in the past, Fake News. They have been from the beginning, way off in 2016. Get
a new pollster. I believe we are leading BIG!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 19% 16% 11% 13% 21% 23% 21% 4% 15% 15%

Good 11% 12% 11% 11% 7% 10% 11% 15% 15% 4% 1% 6%

OK 23% 18% 26% 20% 27% 29% 21% 18% 24% 21% 25% 20%

Bad 17% 15% 17% 16% 25% 19% 12% 12% 13% 24% 19% 25%

Terrible 32% 35% 26% 37% 30% 28% 35% 32% 27% 47% 40% 34%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (728) (493) (499) (230) (155) (402) (205) (653) (121) (118) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 12% 42% 0% 45% 14% 21% 21% 12% 16% 23% 14%

Good 11% 4% 9% 21% 2% 24% 9% 12% 14% 12% 11% 11% 10%

OK 23% 13% 31% 25% 10% 22% 27% 19% 22% 28% 20% 22% 25%

Bad 17% 26% 16% 7% 21% 6% 16% 18% 17% 22% 18% 13% 17%

Terrible 32% 57% 32% 5% 67% 2% 34% 31% 26% 26% 35% 31% 34%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (329) (399) (264) (269) (235) (447) (246) (178) (233) (190) (349) (220)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets September 3, 2020 — Do you notice that any time Fake News Suppression Polls are put out, like @FoxNews, the Stock Market
goes DOWN. We are going to WIN!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 17% 15% 11% 12% 21% 18% 20% 4% 11% 12%

Good 12% 14% 15% 10% 11% 12% 10% 18% 15% 8% 3% 6%

OK 24% 17% 25% 22% 22% 30% 22% 20% 24% 19% 24% 22%

Bad 18% 17% 17% 19% 24% 18% 13% 17% 15% 23% 21% 29%

Terrible 30% 34% 27% 34% 32% 28% 34% 26% 26% 46% 41% 30%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (990) (726) (492) (498) (230) (156) (400) (204) (651) (121) (119) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 11% 38% 0% 42% 15% 17% 19% 10% 16% 20% 14%

Good 12% 4% 9% 26% 2% 27% 11% 13% 14% 15% 15% 11% 9%

OK 24% 15% 31% 24% 8% 22% 26% 21% 22% 27% 16% 26% 25%

Bad 18% 25% 18% 10% 27% 7% 19% 16% 18% 20% 20% 13% 21%

Terrible 30% 54% 32% 3% 62% 2% 30% 33% 26% 29% 32% 30% 31%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (990) (326) (401) (263) (268) (235) (447) (245) (177) (232) (192) (347) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets September 3, 2020 — Crazy Nancy Pelosi said she was ’set up’ by the beauty parlor owner when she improperly had the salon
opened (and didn’t wear a MASK!). Does anyone want a Speaker of the House who can be so easily SET UP?
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 27% 20% 15% 16% 27% 35% 29% 8% 13% 16%

Good 10% 9% 12% 8% 8% 10% 11% 10% 12% 6% 6% 7%

OK 19% 13% 20% 17% 19% 28% 15% 13% 19% 21% 16% 16%

Bad 18% 19% 15% 20% 30% 14% 13% 18% 16% 24% 23% 22%

Terrible 30% 31% 25% 34% 28% 32% 33% 24% 24% 42% 42% 39%

Totals 101% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (732) (496) (502) (231) (158) (403) (206) (657) (121) (120) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 16% 54% 1% 59% 21% 23% 33% 18% 26% 28% 18%

Good 10% 3% 11% 16% 1% 17% 9% 9% 13% 10% 10% 10% 11%

OK 19% 15% 25% 15% 13% 12% 22% 18% 13% 24% 16% 16% 22%

Bad 18% 25% 18% 11% 25% 10% 19% 18% 18% 19% 19% 18% 16%

Terrible 30% 54% 30% 4% 60% 3% 29% 32% 24% 29% 29% 28% 33%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (329) (403) (266) (270) (237) (448) (249) (179) (234) (192) (350) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets September 3, 2020 — Nancy Pelosi says she got ’set up’ by a Beauty Parlor owner. Maybe the Beauty Parlor owner should be
running the House of Representatives instead of Crazy Nancy?
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 23% 19% 12% 11% 27% 31% 26% 8% 13% 14%

Good 11% 12% 13% 10% 9% 15% 10% 10% 14% 7% 3% 6%

OK 19% 13% 21% 16% 27% 25% 15% 11% 19% 18% 24% 16%

Bad 18% 18% 17% 20% 22% 18% 14% 22% 16% 17% 24% 27%

Terrible 31% 33% 27% 34% 30% 31% 34% 26% 26% 51% 35% 36%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (998) (733) (496) (502) (231) (158) (402) (207) (657) (121) (120) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 15% 49% 2% 52% 18% 24% 26% 18% 21% 25% 17%

Good 11% 5% 9% 20% 2% 24% 10% 11% 16% 12% 11% 10% 12%

OK 19% 13% 27% 15% 8% 13% 24% 16% 14% 22% 17% 18% 20%

Bad 18% 27% 16% 12% 26% 9% 20% 17% 16% 20% 21% 16% 18%

Terrible 31% 53% 33% 4% 62% 2% 29% 32% 28% 26% 31% 31% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 98% 101% 100% 101%

Unweighted N (998) (329) (403) (266) (271) (237) (449) (249) (179) (234) (191) (352) (221)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets September 3, 2020 — Hearing that Iran is looking to execute a great and popular wrestling star, 27-year-old Navid Afkarai,
whose sole act was an anti-government demonstration on the streets. They were protesting the ’country’s worsening economic situation and
inflation’...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 22% 16% 18% 15% 20% 23% 21% 12% 18% 14%

Good 18% 21% 19% 17% 11% 17% 19% 26% 22% 7% 13% 10%

OK 31% 27% 29% 32% 29% 31% 32% 31% 33% 22% 28% 27%

Bad 14% 13% 14% 15% 20% 15% 11% 11% 11% 25% 13% 26%

Terrible 18% 19% 16% 19% 22% 22% 18% 9% 13% 33% 29% 23%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (992) (729) (496) (496) (231) (156) (400) (205) (655) (120) (118) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 5% 15% 37% 4% 41% 16% 19% 23% 18% 16% 21% 18%

Good 18% 12% 15% 29% 13% 32% 18% 14% 28% 17% 26% 17% 14%

OK 31% 32% 34% 26% 33% 20% 32% 38% 21% 33% 31% 29% 32%

Bad 14% 22% 15% 5% 18% 5% 14% 11% 16% 15% 9% 14% 19%

Terrible 18% 29% 21% 3% 32% 2% 19% 18% 12% 17% 18% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (329) (399) (264) (270) (236) (444) (248) (179) (232) (190) (351) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets September 3, 2020 — ...To the leaders of Iran, I would greatly appreciate if you would spare this young man’s life, and not
execute him. Thank you! @UFC @DanaWhite @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 22% 16% 18% 15% 20% 23% 21% 12% 18% 14%

Good 18% 21% 19% 17% 11% 17% 19% 26% 22% 7% 13% 10%

OK 31% 27% 29% 32% 29% 31% 32% 31% 33% 22% 28% 27%

Bad 14% 13% 14% 15% 20% 15% 11% 11% 11% 25% 13% 26%

Terrible 18% 19% 16% 19% 22% 22% 18% 9% 13% 33% 29% 23%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (992) (729) (496) (496) (231) (156) (400) (205) (655) (120) (118) (99)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 5% 15% 37% 4% 41% 16% 19% 23% 18% 16% 21% 18%

Good 18% 12% 15% 29% 13% 32% 18% 14% 28% 17% 26% 17% 14%

OK 31% 32% 34% 26% 33% 20% 32% 38% 21% 33% 31% 29% 32%

Bad 14% 22% 15% 5% 18% 5% 14% 11% 16% 15% 9% 14% 19%

Terrible 18% 29% 21% 3% 32% 2% 19% 18% 12% 17% 18% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (329) (399) (264) (270) (236) (444) (248) (179) (232) (190) (351) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets September 3, 2020 — I’m going to Latrobe, Pennsylvania, the home of the late, great Arnold Palmer - There was nobody like
him. I got to know Arnold well, played golf with him, and miss him. See you tonight in Latrobe!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 20% 17% 16% 16% 21% 20% 23% 5% 13% 14%

Good 16% 18% 14% 19% 14% 13% 18% 20% 19% 6% 13% 13%

OK 33% 30% 36% 31% 30% 36% 32% 34% 34% 37% 27% 30%

Bad 14% 14% 12% 16% 20% 13% 12% 13% 12% 20% 16% 20%

Terrible 18% 18% 19% 17% 20% 21% 17% 13% 12% 31% 30% 24%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (993) (727) (494) (499) (231) (157) (401) (204) (653) (121) (119) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 13% 42% 2% 47% 15% 22% 25% 16% 22% 21% 12%

Good 16% 9% 13% 28% 8% 27% 18% 12% 23% 17% 17% 16% 16%

OK 33% 38% 38% 22% 36% 20% 35% 32% 29% 34% 33% 31% 36%

Bad 14% 22% 13% 7% 23% 4% 14% 15% 14% 14% 13% 14% 16%

Terrible 18% 27% 22% 2% 30% 2% 19% 19% 10% 18% 15% 18% 20%

Totals 100% 98% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (329) (400) (264) (271) (234) (447) (247) (178) (232) (192) (348) (221)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets September 3, 2020 — Joe Hiden’ gets off his airplane, grabs and shakes a rather stunned man’s hand (like in the old days),
then touches his (Joe’s) face and mask with the same hand. No crowd, no enthusiasm for Joe today. Law & Order!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 19% 14% 13% 12% 20% 21% 20% 6% 9% 17%

Good 14% 13% 14% 13% 12% 16% 13% 13% 16% 8% 6% 8%

OK 21% 17% 25% 18% 23% 25% 19% 20% 23% 18% 23% 15%

Bad 20% 20% 16% 24% 25% 17% 16% 25% 18% 20% 26% 26%

Terrible 28% 30% 26% 31% 27% 31% 32% 21% 23% 47% 36% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (993) (728) (497) (496) (231) (157) (400) (205) (654) (122) (117) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 12% 40% 0% 44% 16% 15% 21% 13% 16% 21% 11%

Good 14% 7% 10% 25% 4% 23% 12% 16% 18% 16% 14% 13% 13%

OK 21% 12% 28% 23% 11% 21% 23% 21% 19% 23% 22% 21% 20%

Bad 20% 32% 20% 7% 30% 8% 19% 21% 22% 23% 20% 16% 25%

Terrible 28% 48% 30% 5% 54% 4% 30% 27% 20% 25% 29% 29% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (993) (330) (402) (261) (271) (233) (447) (248) (178) (233) (191) (349) (220)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets September 3, 2020 — Thank you!!! https://t.co/YN266XHWfM
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 18% 14% 12% 10% 17% 26% 19% 7% 13% 12%

Good 12% 12% 12% 11% 11% 9% 12% 14% 14% 5% 5% 8%

OK 28% 24% 28% 27% 23% 41% 25% 24% 32% 17% 25% 19%

Bad 13% 12% 13% 12% 18% 11% 11% 11% 10% 19% 13% 24%

Terrible 32% 34% 29% 35% 36% 29% 35% 24% 25% 51% 45% 37%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (989) (726) (492) (497) (231) (156) (400) (202) (650) (122) (117) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 9% 39% 3% 40% 17% 18% 15% 13% 16% 19% 16%

Good 12% 3% 9% 24% 3% 24% 12% 10% 13% 10% 17% 11% 9%

OK 28% 20% 35% 28% 14% 31% 27% 27% 32% 28% 27% 28% 29%

Bad 13% 19% 13% 5% 20% 2% 12% 15% 10% 19% 8% 12% 13%

Terrible 32% 55% 34% 3% 61% 3% 33% 30% 29% 30% 33% 31% 33%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (989) (327) (398) (264) (269) (235) (444) (248) (176) (232) (188) (349) (220)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets September 3, 2020 — Volunteer to be a Trump Election Poll Watcher. Sign up today! MakeAmericaGreatAgain
https://t.co/aYYsyWXeA4
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 3, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 19% 16% 13% 11% 23% 22% 21% 7% 11% 14%

Good 12% 13% 11% 12% 8% 7% 14% 17% 14% 9% 6% 6%

OK 31% 27% 33% 29% 33% 45% 22% 26% 32% 21% 37% 28%

Bad 12% 10% 9% 15% 14% 11% 11% 13% 11% 16% 9% 18%

Terrible 28% 30% 28% 28% 32% 25% 30% 23% 22% 47% 38% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (996) (731) (498) (498) (232) (158) (401) (205) (655) (122) (119) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 41% 1% 42% 16% 19% 18% 16% 18% 21% 13%

Good 12% 5% 9% 23% 4% 24% 10% 14% 17% 9% 13% 13% 10%

OK 31% 23% 39% 30% 21% 29% 32% 24% 36% 34% 30% 28% 33%

Bad 12% 20% 12% 4% 18% 3% 12% 15% 7% 17% 9% 10% 15%

Terrible 28% 51% 29% 3% 55% 2% 29% 28% 22% 24% 30% 28% 29%

Totals 100% 101% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (330) (401) (265) (270) (236) (449) (248) (178) (233) (192) (351) (220)

25



Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 29% 29% 34% 25% 24% 29% 32% 30% 34% 15% 18% 23%

Inappropriate 56% 59% 50% 61% 59% 56% 53% 57% 50% 74% 66% 62%

Not sure 15% 12% 16% 14% 17% 15% 15% 13% 16% 11% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (991) (724) (495) (496) (225) (158) (401) (207) (657) (122) (118) (94)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 29% 5% 26% 59% 3% 60% 29% 31% 33% 24% 28% 37% 21%

Inappropriate 56% 89% 54% 23% 95% 19% 58% 55% 53% 60% 56% 52% 60%

Not sure 15% 6% 20% 18% 2% 21% 14% 14% 15% 16% 16% 11% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (991) (328) (400) (263) (270) (235) (450) (245) (174) (232) (190) (347) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 36% 39% 28% 32% 34% 36% 30% 38% 18% 25% 33%

No 51% 52% 46% 56% 53% 52% 49% 53% 46% 73% 59% 48%

Not sure 15% 13% 15% 16% 16% 14% 15% 17% 16% 9% 16% 19%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (733) (497) (502) (231) (158) (403) (207) (657) (122) (120) (100)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 14% 26% 63% 11% 65% 29% 36% 47% 30% 32% 37% 32%

No 51% 78% 51% 23% 81% 20% 55% 49% 41% 55% 51% 51% 49%

Not sure 15% 8% 23% 14% 8% 16% 16% 15% 12% 15% 17% 12% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (329) (404) (266) (271) (237) (449) (249) (179) (233) (192) (352) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 3 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates September 3 - 6, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.039 to 5.082, with a mean of one and a standard deviation of 0.784.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.9% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.

28


